Installazione del modello della Tesi

A cosa serve

Il modello è stato preparato per ottenere un documento Word con le caratteristiche indicate dalle norme tipografiche dell’ISSR San Pietro Martire per l’elaborazione degli scritti.

Requisiti di sistema

Il modello è pensato per le versioni di Word 97 o superiori (2000, XP,…) in ambiente Windows 95 o superiore (98, Me, 2000, XP, NT).

Contiene una macro, compilata interamente in Visual Basic, che non funziona con versioni precedenti a Word 97. Essa viene lanciata alla creazione di un nuovo documento basato su questo modello.

Perché la macro si attivi, è necessario che la protezione per i Macro-virus consenta l’esecuzione delle macro (agire eventualmente sul menu Strumenti, Macro, Protezione…).
Installazione del modello

Per installare il modello, assicurarsi che il presente documento si trovi nella stessa cartella del modello “ISSRMagistero.dot” e

 MACROBUTTON InstallaModello.MAIN Fare doppio click col mouse su questa scritta
Il modello verrà collocato nella cartella dei modelli di Word e sarà disponibile alla creazione dei nuovi documenti.

Al termine dell’operazione, si può chiudere il presente documento.

Modalità di utilizzo

Una volta installato il modello, basterà semplicemente scegliere dal menu File, la voce Nuovo (se compare il “Riquadro delle attività”, andare alla sezione “Nuovo da modello” e cliccare sul link “Modelli generali…”) e indicare come modello su cui basare il documento l’icona “ STSZBaccellierato.dot”.

Verrà creato un documento impostato con le caratteristiche richieste dalle norme tipografiche ufficiali.

